MATEMATICA
Profil umanistic, arte, sport, tehnologic
BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciatd cu
punctajul maxim.

Nu cereti sd vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.

Nu introduceti puncte suplimentare la barem.
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1 2p 1 Punctele se acorda numai pentru 2p.
' ' 6 completarea corecta a casetei
. Punctele se acorda numai pentru 2p.
2. | 2p. monoton crescator . )
completarea corectd a casetei
3 2p 1 Punctele se acorda numai pentru 2p.
' completarea corecta a casetei
-n =30 1p.
4. | 4p. 1 m=6 2P
5 p=—==
nos 1p.
-256%%° = 4 2p.
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5. | 4p. —32 . (— %) =36 1p.
- Obtinerea valorii expresiei, egala cu —32 1p.
- Amplificarea fractiei % cul—2i 1p.
6. | 4p. -1-20)(1+2i)=5 1p.
- Obtinerea z = —2i (cate 1 p. pentru
partea reala si pentru partea imaginara) 2p.
- Determinarea lungimii razei cercului 1p.
-m(£0AB) = 30°. 1p.
7 | sp. 8v3 cm -tOriIZn= 4 cm, unde OK- indltime in
ghiul AOB 1p.
-KB = 43 cm 1p.
-AB = 8V3cm 1p.
- Determinarea unei primitive a functiei de
sub simbolul integralei 2p.
8. | 5p. > - Aplicarea formulei Newton-Leibniz si
calcularea valorii integralei 2p.
- Compararea cu 1 a valorii obtinute 1p.
- Determinarea ariei unei fete laterale 1p.
- Determinarea lungimii muchiei laterale 2p.
9. | 5p. 12 cm - Determinarea lungimii laturii
triunghiului din baza 1p.
- Calcularea perimetrului 1p.




-n=>5
- Obtinerea inecuatiei

1p.

n—-4)(n-3)<10 1p.
10. | 6p. 2 - Rezolvarea inecuatiei
n—4)(n-3)<10 2p.
- Selectarea solutiilor si scrierea
raspunsului corect 2p.
- Obtinerea sistemului
1
{logzx—zloggy =5 1p.
2log, x +logz;y =6
1 - Obtinerea sistemului
] se | s={(1sg)] { log, x = 4
log;y = —2 2p.
- Rezolvarea sistemului
{ log, x =4
logsy = -2 2p.
- Determinarea derivatei functiei f 2p.
- Determinarea abscisei punctului de
5 3 tangenta 1p.
12. | 6p. y:1x+1 -f’(1)=25 1p.
-f) =2 1p.
- Scrierea ecuatiei tangentei 1p.

50p.




